
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ    ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙKH  ΕΝΩΣΗ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ  ΓΙΑΤΡΩΝ    ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΩΝ  
ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΩΝ   ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΩΝ 

ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ  6   ΑΘΗΝΑ   10678  τηλ. &  fax  210 3304298 
 

Συνάδελφοι 

Μας έχουν γίνει καταγγελίες προσπαθειών εκφοβισμού από υποκαταστήματα του ΕΟΠΥΥ 

για την αναστολή της αποδοχής των παραπεμπτικών του ΕΟΠΥΥ που κάνουμε. 

Αυτό είναι παράνομο και εμπίπτει στις απαγορεύσεις της εργατικής νομοθεσίας. 

Παρακαλούμε  οποιαδήποτε απειλή ή εκφοβισμό δεχθείτε να μας το καταγγείλετε άμεσα. 
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ΠΡΟΣ: τον Διευθυντή του Υπ/τος του ΕΟΠΥΥ Αγίας Παρασκευής 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Υπουργείο Υγείας 
                            ΕΟΠΥΥ 
                            ΠΙΣ 
                            ΙΣΑ 
                            ΙΣΠ  
                            ΠΟΣΙΠΥ 
 
ΘΕΜΑ:  Απειλή διακοπής σύμβασης κατά την διάρκεια επίσημης απεργίας 
 
 Κε  Διευθυντά 
 
Σήμερα 19-4-12,  έγινε καταγγελία στην Ένωση μας, « προσπάθειας εκφοβισμού » συνάδελφου 
βιοπαθολόγου , η οποία σε τηλεφωνική επικοινωνία  από υπάλληλο του υποκαταστήματός σας, 
«απειλήθηκε»  με  οριστική διακοπή σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ,  επειδή     (υπακούοντας στις 
αποφάσεις των ιατρικών  συλλόγων και συνδικαλιστικών της  οργάνων για αναστολή παραλαβής 
παραπεμπτικών του ΕΟΠΥΥ λόγω μη καταβολής των αντίστοιχων οφειλών κατά την τελευταία 
τριετία έως σήμερα),     δεν δέχθηκε παραπεμπτικά του ΕΟΠΥΥ και πληρώθηκε απ’ ευθείας από 
τον ασθενή κόβοντας την αντίστοιχη ΑΠΥ. 
 
Θέλοντας να πιστεύουμε ότι αυτές οι εντολές που έχουν δοθεί στους υπαλλήλους σας, ήταν 
αποτέλεσμα άγνοιας  των πραγματικών περιστατικών,  σας επισυνάπτουμε τις αποφάσεις των 
Ιατρικών Συλλόγων (ΙΣΑ, ΙΣΠ) και συνδικαλιστικών οργάνων (ΠΕΕΒΙ, ΠΟΣΙΠΥ) οι οποίες και 
καλύπτουν  όλους τους συναδέλφους,  με την παράκληση να μην επαναληφθούν τέτοια 
φαινόμενα. 
 
(Επίσης να σας ενημερώσουμε ότι δεν έχει υπογραφεί καμία σύμβαση γιατρού με τον ΕΟΠΥΥ, 
παρά μόνο έχουν κατατεθεί αιτήσεις). 
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